



IZVJEŠĆE O RADU
INSTITUTA ZA INTELKTUALNO VLASNIŠTVO BOSNE I HERCEGOVINE
ZA 2023. GODINU

Mostar, siječanj 2024. godine

Broj: 05-07-2- /24SD
Mostar, 23.1.2024. godine

NACRT

Na temelju članka 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i članka 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14), Institut za intelektualnu vlasništvo Bosne i Hercegovine, p o d n o s i

IZVJEŠĆE O RADU INSTITUTA ZA INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2023. GODINU

UVOD

Institut je samostalna upravna organizacija, osnovana Zakonom o osnivanju Instituta za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj: 43/04), a započeo je sa radom 1. siječnja 2007. godine. Institut je preuzeo sve poslove iz područja intelektualnoga vlasništva koji su bili utvrđeni Zakonom o osnivanju Instituta za standarde, mjeriteljstvo i intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 29/00 i 19/01), i sukladno navedenome zakonu.

Temeljne nadležnosti Instituta, u smislu Zakona iz stavka (1) ovoga članka su:

- Obavljanje stručnih i upravnih postupaka u području zaštite industrijskoga vlasništva, što podrazumijeva vođenje upravnoga postupka za stjecanje, održavanje, promet i prestanak prava na patent, robni i uslužni žig, industrijski dizajn, oznake zemljopisnog podrijetla i topografiju integriranih kola.
- Obavljanje stručnih i upravnih postupaka u području zaštite autorskoga i srodnih prava, što podrazumijeva upravne i stručne poslove koja se odnose na prava autora na djelima sa područja književnosti, znanosti, umjetnosti, prava umjetnika izvođača, proizvođača fonograma, prava organizacija za radiodifuziju, prava proizvođača videograma i baza podataka, te dodjela dozvola za rad i nadzor nad radom udruga za kolektivno ostvarivanje autorskoga i srodnih prava.
- Obavljanje stručnih i upravnih postupaka u području zaštite intelektualnoga vlasništva, što podrazumijeva informacijsko-dokumentacijske poslove sukladno standardima Svjetske organizacije za intelektualno vlasništvo (WIPO) i sukladno odredbama zakona i provedbenih propisa, pripremanje bilateralnih i multilateralnih sporazuma, konvencija, aranžmana, zakona i drugih propisa iz područja intelektualnoga vlasništva, ostvarivanje međunarodne suradnje sa institucijama i međunarodnim organizacijama drugih zemalja u području intelektualnoga vlasništva, kao i publicističku djelatnost u području intelektualnoga vlasništva.

a) OSTVARENI PLANIRANI GODIŠNJI REZULTATI I STANJE U PODRUČJU IZ NADLEŽNOSTI INSTITUTA

Institut je izvršavao poslove iz svoje nadležnosti na temelju Programa rada za 2023. godinu, na temelju zakona i drugih propisa.

U izvještajnom razdoblju u okviru IPA II kojeg financira Europska unija, pod nazivom "*EU Support to Intellectual Property Rights to Bosnia and Herzegovina*", u organizaciji Instituta i predstavnika navedenog projekta održano je više sastanaka radnih skupina za pripremu nacrtu zakona iz nadležnosti Instituta.

Institutu je za 2023. godinu odobren proračun u iznosu od **2.130.00 KM** (uključujući i sredstva iz pričuve, sukladno odluci VMBiH). Proračun je ostvaren u iznosu od **2.012.431 KM**. Postotak izvršenja je **94%**.

Institut sudjeluje u prihodu Proračuna institucija BiH sa sredstvima koje ostvari naplatom administrativne takse i posebnih troškova postupka, suglasno Odluci o posebnim troškovima postupka za stjecanje, održavanje i promet prava industrijskog vlasništva ("Službeni glasnik BiH", broj 109/10) i Odluci o izmjenama Tarife administrativnih taksa ("Službeni glasnik BiH", broj 15/14) i provedbom postupaka temeljem Madridskog aranžmana o međunarodnom registriranju žigova i Protokola u svezi sa Madridskim aranžmanom, Haškog sporazuma u svezi sa međunarodnim registriranjem industrijskog dizajna (Ženevski akt 1999) i Sporazuma o suradnji i proširenju sa EPO.

Ukupno učešće Instituta u Proračunu institucija BiH u **2023. godini** iznosilo je **5.600.026 KM**.

Provedene aktivnosti grupirane su u specifične ciljeve, programe i projekte i ostvareni su rezultati, kako slijedi:

Specifični cilj 1. – Unapređenje postupka za stjecanje, održavanje, promet i prestanak prava industrijskog vlasništva

Program 1.1.- Intelektualno vlasništvo u BiH

Projekat 1.1.1. – Provedba propisa za sticanje, održavanje, promet i prestanak prava industrijskog vlasništva

Aktivnost 1.1.1.1. – Provedba propisa za sticanje, održavanje, promet i prestanak prava na patent – U izvještajnom razdoblju od **1.1. do 31.12.2023.** godine podneseno je ukupno **265** prijave, od kojih **50** direktno Institutu je , **6** SPC prijava i **209** podnesenih zahtjeva za proširenje europskih patenata na Bosnu i Hercegovine. U izvještajnom razdoblju (1.1. do 31.12.2023) izrađeno je ukupno **2424** akata (rješenja – **337**, zaključci i/ili rješenja o prekidu postupka, o objavi produženju – **376**, pozivi za uređenje, održavanje, spc, pct prijave... – **963**, ostali akti isprave, uvjerenja, pretraživanja, izvodi.. **754**). Ukupno je **2405** predmeta upisano u extension registar patenata. Izvršeno je ukupno **246** objava, od čega 40 objava prijava, 4 objava priznatih patenata, 181 objava upisanih proširenih EP na BiH, 13 objava konsenzualnih patenata i 8 objava SPC prijava.

Aktivnost 1.1.1.2.– Provedba propisa za sticanje, održavanje, promet i prestanak prava na žig - Tijekom 2023. godine Institutu je podneseno ukupno **799** prijava žiga. Udio domaćih prijava u ukupnom broju prijava iznosi 405 prijave. Od ukupno procesuiranih prijava žigova u 2023. godini priznato je pravo na žig i upisan u registar **694** žigova, od kojih su **264** na ime titulara iz BiH i **430** na ime nositelja iz inozemstva. Postupajući po zahtjevima nositelja prava, u 2023. godini produženo je **719** žigova za naredno razdoblje od deset godina. Institut vodi poseban registar licenci žigova, u elektroničkoj formi. Postupajući po zahtjevima titulara u 2023. godini upisano je **15** licenci u registar. Postupajući po zahtjevima titulara žigova za upis prijenosa prava, u 2023. godini riješeno je **235** predmeta. Rješavajući u postupcima za upis promjena u registru priznatih prava, u 2023. godini odlučeno je u ukupno **1340** zahtjeva, od kojih za upis statusnih promjena **371** zahtjeva, promjeni zastupnika u **734** zahtjeva i upis prijenosa prava u **235** zahtjeva. Institut vodi poseban registar zaloga, u elektronskoj formi. U 2023. godini upisano je **22** zaloga u registar. Tijekom 2023. godine Odsjek za žigove pripremio je ukupno **1.651** dokument, **45** potvrda o prijavi i registraciji žiga, **788** izvješća o pretraživanja baza podataka za vođenje upravnog postupka, donio **119** izvješća o pretraživanju po zahtjevu titulara i izdao **699** isprave o žigu. Rješavajući u postupcima za priznanje žiga u 2023. godini Odsjek za žigove pripremio je **1** Rješenje o prestanku žiga, **30**

Zaključaka o odbacivanju prijave, **30** Rješenja o odbijanju prijave, **73** Zaključka o obustavljanju postupka. Na temelju Madridskog aranžmana i Protokola uz Madridski aranžman o međunarodnom registriranju žigova tijekom 2023. godine ukupno je registrirano **2469** žigova za koje je zahtjevano registriranje u BiH i **499 Subsequent designation (naknadna designacija)**. U istom razdoblju podneseno je **37** zahtjeva za međunarodnu registraciju iz BiH, od čega je registrovan **31** BiH žig u državama Madridske unije (prva registracija). Institut je izdao **102** potvrde o međunarodnoj registraciji.

Aktivnost 1.1.1.3.– Provedba propisa za sticanje, održavanje, promet i prestanak prava na industrijski dizajn i oznake zemljopisnog podrijetla - U 2023. godini Institutu je podneseno **25** nacionalnih prijava industrijskog dizajna koje se odnose na zaštitu **92** dizajna (uključujući višestruke prijave). Od ukupnog broja prijava, **22** prijave su podnijeli podnosioci iz BiH, a odnose se na zaštitu **83** dizajna, dok se **3** prijave koje obuhvataju **9** dizajna odnose na inozemne podnositelje. Objavljeno je **23** prijave industrijskog dizajna u „Službenom glasilu Instituta“ u 2023. godini. U postupku po zahtjevu za priznanje industrijskog dizajna u 2023. godini, pozitivno je riješeno **11** predmeta, od kojih se **10** odnosi na ime titulara iz BiH i **1** na ime inozemnih nositelja prava. Uključujući višestruke prijave registrirano je ukupno **76** industrijska dizajna od čega, **70** na ime titulara iz BiH i **6** na ime inozemnih nositelja prava. Podnošenjem međunarodne prijave, u 2023. godini ukupno je registrirano **156** industrijska dizajna s učinkom na teritorij BiH. U području zaštite oznaka zemljopisnog podrijetla u 2023. godini je podnesen **1** zahtjev za priznanje statusa ovlaštenog korisnika oznake porijekla. Izdato **26** rješenja o priznanju statusa ovlaštenoga korisnika podnositeljima koji su svoje zahtjeve podnijeli u ranijem periodu.

Aktivnost 1.1.1.4. – Povjerenstvo za žalbe

U razdoblju 1.1.2023 do 31.12.2023. godine održano je 7 sjednica Povjerenstva i riješeno ukupno 30 žalbi i pripremljeno 30 rješenja Povjerenstva. Pripremljeno je 6 zaključaka o obustavi postupka po žalbi, 6 odgovora na tužbu u upravnom sporu, 1 odgovor na zahtjev za ponavljanje postupka, 2 odgovora na zahtjev za preispitivanje sudske odluke, 1 odgovor na apelaciju i 23 poziva za uplatu pristojbi i trokova postupka.

Projekat 1.1.2. – Provedba propisa u oblasti autorskog i srodnih prava, njihovog kolektivnog ostvarivanja i kontrola nad radom kolektivnih organizacija

Aktivnost 1.1.2.1. Deponiranje autorskih djela i predmeta srodnih prava

U razdoblju od 1.1.2023. do 31.12.2023. godine, zaprimljeno je 45 zahtjeva za deponiranje i evidentiranje autorskih djela i predmeta srodnih prava i 7 zahtjeva za produženje deponiranja za narednih deset godina. U knjigu evidencije autorskih djela i predmeta srodnih prava upisano je 45 djela. Podnositeljima zahtjeva je izdato 42 isprave o deponiranju i upisivanju djela u knjigu evidencije. Tri podnosioca zahtjeva nisu zahtjevala izdavanje posebne isprave o deponiranju.

- Upravni akti u postupcima zaštite autorskog prava i srodnih prava

Institut provodi postupak po zahtjevima za kolektivno ostvarivanje autorskog i srodnih prava u Bosni i Hercegovini i izdaje dozvole za kolektivno ostvarivanje autorskog i srodnih prava. U izvještajnom periodu urađeno je i 25 različitih dopisa (mišljenja, informacije, odgovor na upite i izjašnjenja), jedno Rješenje o naganju mjera za otklanjanje nepravilnosti u poslovanju.

– Nadzor nad kolektivnim organizacijama za autorsko pravo i srodna prava

Institut je u 2023. godini izvršio nadzor nad radom šest kolektivnih organizacija i sačinio zapisnike o nadzoru nad radom istih za 2022. godinu. U zapisnicima o izvršenom nadzoru Institut je dao mišljenje o usklađenosti poslovanja kolektivnih organizacija sa Zakonom o kolektivnom ostvarivanju autorskog i srodnih prava i mišljenje o finansijskom poslovanju. **Asocijacija kompozitora-muzičkih stvaratelja AMUS** – poslovanje usklađeno sa zakonom, Finansijsko poslovanje prikazano fer i istinito, po svim bitnim pitanjima, kvalificirano mišljenje vezano za

sudski spor oko utvrđivanja osnovice za poreze na tantijeme. Skrenuta pažnja na obvezu osiguranja softvera elektronskim medijima za automatsko praćenje emitiranja muzičkih djela. **Asocijacija izvođača i svirača AIS** – poslovanje nije bilo usklađeno sa zakonom, nije izvršena raspodjela naknada izvođačima muzičkih djela u skladu sa Odlukom Upravnog odbora, Financijsko poslovanje prikazano fer i istinito po svim bitnim pitanjima. Institut naložio AIS-u mjere za otklanjanje utvrđenih nepravilnosti u poslovanju. **Udruženje za zaštitu proizvođača FONOGRAM** – poslovanje usklađeno sa zakonom. Financijsko poslovanje prikazano fer i istinito, po svim bitnim pitanjima. Skrenuta pažnja na obvezu osiguranja softvera elektronskim medijima za automatsko praćenje emitiranja muzičkih djela i na obvezu da se ubrza postupak sklapanja bilateralnih ugovora sa srodnim organizacijama u inozemstvu. **Udruženje za zaštitu reproduksijskih prava ORIGINAL** – poslovanje nije bilo u potpunosti usklađeno sa zakonom jer nije izvršena raspodjela naknada nositeljima prava. Financijsko poslovanje prikazano fer i istinito. Po uputama Instituta raspodjela naknada izvršena koncem prosinca 2023. godine. **Udruženje REPROBOS** – poslovanje usklađeno sa zakonom. Financijsko poslovanje prikazano fer i istinito. Skrenuta pažnja na isplatu naknada predsjedniku Skupštine. **Udruga filmske industrije UFI** – Uzimajući u obzir da udruga nije imala zaključen ugovor sa reprezentativnim udruženjem korisnika te da zbog nedostatka tarife nije bilo moguće vršiti naplatu naknada i raspodjelu istih Institut se izuzima od davanja mišljenja o usklađenosti poslovanja sa zakonom. Naplaćivanjem sredstava temeljem sudskih sporova koje UFI pokrenuo protiv korisnika UFI je u obvezi izvršiti raspodjelu. Institut cijeni da je bitno pričekati okončanje sudskih postupaka i naplatu potraživanja, te raspodjelu naknada nositeljima prava.

U okviru programa suradnje koji se provodi na temelju Memoranduma o razumijevanju (MoU) sa EUIPO-, a s obzirom da je Bosna i Hercegovina dobila status kandidata u EU, EUIPO je Institut uključio u Liaison meeting koji se održava dva puta godišnje.

U sklopu IT podrške u realizaciji projekata Instituta izvršeno niz aktivnosti kao što su: završena evaluacija i ocjenjivanje ponuda za nabavu opreme i softvera kroz projekat „EU Support to IPR – Remaining Funds“ u okviru IPA2, sudjelovanje u online EPO sastancima, završen proces implementacije DMS sustava, urađena nadogradnja računara, urađena migracija financijskog i patentnog registra na novu opremu, unešena nova Locarno (dizajn) i Nice (žigovi) classification u IPAS, tehnička podrška na organiziranim stručnim skupovima i druge redovne aktivnosti.

Tijekom 2023. godine održano je niz stručnih skupova i edukacija iz područja intelektualnog vlasništva: 2 edukativna događaja u suradnji sa entitetskim privrednim komorama i uz podršku EU Projekta, predstavnici Instituta sudjelovali su i na Znanstvenoj radionici u organizaciji Univerziteta u Sarajevu i Instituta za genetičko inženjerstvo i biotehnologiju, u organizaciji Medicinskog fakulteta u Banja Luci u suradnji s Institutom održana je radionica na temu patenata, u organizaciji Svjetske organizacije za intelektualno vlasništvo WIPO u Sarajevu je održana Radionica o prvođenju prava intelektualnog vlasništva, a predstavnici Instituta sudjelovali su i na Konferenciji o autorskom pravu u organizaciji kolektivne organizacije Fonogram. Također je sukladno potpisanom Memorandumu o suradnji sa Pravnim fakultetom u Sarajevu realizirana stručna praksa za studente.

Institut je sredinom 2023. godine počeo pružati usluge pred-dijagnostike intelektualnog vlasništva, uslugu značajnu za privredne subjekte, posebno sa aspekta uključivanja strategije zaštite i upravljanja intelektualnim vlasništvom u poslovanju. Usluga se obavljala uz podršku EU Projekta. Izvršene su usluge pred-dijagnostike u 3 privredna subjekta.

U registar zastupnika upisano 42 zastupnika, od toga 15 patentnih i 7 za žigove. Brisano ukupno 10 zastupnika.

U tabelama ispod dat je pregled izvršenja aktivnosti predviđenih Programom rada za 2023. godinu.

II - IZVJEŠĆE O PROVOĐENJU AKCIJSKOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA ZA INSTITUT ZA INTELKTUALNO VLASNIŠTVO BOSNE I HERCEGOVINE

Strana: 0

Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast

Strateški cilj: Unaprijediti razvoj konkurentnog ekonomskog okruženja

Srednjoročni cilj: Unaprijediti sustem infrastrukture kvaliteta u skladu sa EU legislativom i dobrom praksom EU, efikasniju regulaciju tržišta u svrhu osiguranja slobodnog kretanja roba i usluga i tržišne i fer konkurencije

Specifični cilj 1: Unapređenje postupka za stjecanje, održavanje, promet i prestanak prava industrijskog vlasništva

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaci ona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (n)	Ciljana vrijednost (n+1)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Program 1.1 Intelktualno vlasništvo u BiH											
Projekat 1.1.1 Provedba propisa za sticanje, održavanje, promet i prestanak prava industrijskog vlasništva	Sektor za patente/Sektor za znakove razlikovanj a	Broj	13.800	13.800	13.808	Proračun	1.888.000	1.888.000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
Aktivnost 1.1.1.1. Provedba propisa za sticanje, održavanje, promet i prestanak prava na patent	Sektor za patente	Broj	4.800	4.800	4.829	Proračun	430.000	430.000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
Aktivnost 1.1.1.2. Provedba propisa za sticanje, održavanje, promet i prestanak prava na žig	Sektor za znakove razlikovanj a	Broj	8.692	8.692	8.582	Proračun	1.300.000	1.300.000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
Aktivnost 1.1.1.3. Provedba propisa za sticanje, održavanje, promet i prestanak prava na industrijski dizajn i oznake zemljopisnog podrijetla	Sektor za znakove razlikovanj a	Broj	300	300	328	Proračun	100.000	100.000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	

Aktivnost 1.1.1.4. Povjerenstvo za žalbe	Sektor za razvoj sustava intel.vl.	Broj	8	50	69	Proračun	58.000	58.000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
Projekat 1.1.2 Provedba propisa u oblasti autorskog i srodnih prava, njihovog kolektivnog ostvarivanja i kontrola nad radom kolektivnih organizacija	Sektor za razvoj sustava intel. vl.	Broj	48	48	52	Proračun	130.000	124.431	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
Aktivnost 1.1.2.1. Deponiranje autorskih djela i predmeta srodnih prava	Sektor za razvoj sustava intel. vl.	Broj	40	40	45	Proračun	20.000	14.431	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
Aktivnost 1.1.2.2. Upravni akti u postupcima zaštite autorskog prava i srodnih prava	Sektor za razvoj sustava intel. vl.	Broj	2	2	1	Proračun	10.000	10.000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
Aktivnost 1.1.2.3. Nadzor nad radom kolektivnih organizacija za autorsko pravo i srodna prava	Sektor za razvoj sustava intel. vl.	Broj	6	6	6	Proračun	100.000	100.000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	

b) Tabela prikaz stupnja izrade planiranih zakona i podzakonskih akata, sa statusom njihove izrade

III - IZVJEŠĆE O IZRAĐENIM ZAKONIMA PLANIRANIH GODIŠNJIH PROGRAMOM RADA INSTITUTA ZA INTELKTUALNO VLASNIŠTVO BOSNE I HERCEGOVINE							
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast							
Strateški cilj: Unaprijediti razvoj konkurentnog ekonomskog okruženja							
Srednjoročni cilj: Unaprijediti sustem infrastrukture kvaliteta u skladu sa EU legislativom i dobrom praksom EU, efikasniju regulaciju tržišta u svrhu osiguranja slobodnog kretanja roba i usluga i tržišne i fer konkurencije							
Specifični cilj: Unapređenje postupka za stjecanje, održavanje, promet i prestanak prava industrijskog vlasništva							
Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31.12.2021 godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.1 INTELKTUALNO VLASNIŠTVO U BIH							
1.1.1.1.							

IV - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIH GODIŠNJIH PROGRAMOM RADA INSTITUTA ZA INTELKTUALNO VLASNIŠTVO BOSNE I HERCEGOVINE							
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast							
Strateški cilj: Unaprijediti razvoj konkurentnog ekonomskog okruženja							
Srednjoročni cilj: Unaprijediti sustem infrastrukture kvaliteta u skladu sa EU legislativom i dobrom praksom EU, efikasniju regulaciju tržišta u svrhu osiguranja slobodnog kretanja roba i usluga i tržišne i fer konkurencije							
Specifični cilj: Unapređenje postupka za stjecanje, održavanje, promet i prestanak prava industrijskog vlasništva							
Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za	Kvartal kada je	Upućen rukovodiocu	Usvojen od strane	Upućen VM BiH	Usvojen na VM	

	provođenje aktivnosti	aktivnost provedena	(DA/NE)	rukovodioca (DA/NE)	(DA/NE)	BiH (DA/NE)	
1	2	3			4	5	6

c) Tabela pregled stupnja izrade međunarodnih ugovora, sa statusom njihove izrade

V - IZVJEŠĆE O IZRAĐENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA INSTITUTA ZA INTELAKTUALNO VLASNIŠTVO BOSNE I HERCEGOVINE							
Opći cilj/principi razvoja:							
Strateški cilj:							
Srednjoročni cilj:							
Specifični cilj:							
Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja		Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31.12.2021.godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.1 (naziv programa)							
1.1.1 (naziv projekta)							
1.1.1.1 (naziv međunarodnog ugovora)							
1.1.1.2 (naziv međunarodnog ugovora)...							

d) Tabela pregled provođenja razvojnih, investicijskih i drugih projekata za 2023. godinu

VI - IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA INSTITUTA ZA INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO BOSNE I HERCEGOVINE				
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast				
Strateški cilj: Unaprijediti razvoj konkurentnog ekonomskog okruženja				
Srednjoročni cilj: Unaprijediti sustem infrastrukture kvaliteta u skladu sa EU legislativom i dobrom praksom EU, efikasniju regulaciju tržišta u svrhu osiguranja slobodnog kretanja roba i usluga i tržišne i fer konkurencije				
Specifični cilj: Unapređenje postupka za stjecanje, održavanje, promet i prestanak prava industrijskog vlasništva				
Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme realizacije		Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLOŽENO, PREKINUTO)	Komentar
	Očekivani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5
1.1 Intelektualno vlasništvo u BiH				
1.1.1 Potpora EU u oblasti Pravo intelektualnog vlasništva (EU Support to Intellectual Property Rights, Bosnia and Herzegovina)				
1.1.1.1 Projekat koji ima za cilj poboljšati razinu usklađenosti zakonodavstva u oblasti intelektualnog vlasništva, ojačati kapacitete institucija nadležnih za zaštitu i provedbu prava intelektualnog vlasništva, te podići javnu svijest o važnosti intelektualnog vlasništva	2022.-2025.	NE	U postupku	

e) IZVJEŠĆE O PROVEDENIM KONZULTACIJAMA KOD IZRADE PROGRAMA RADA

Na temelju članka 21. Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, broj 5/17) i odredaba Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14) podnosi se izvješće o provedenim javnim konzultacijama koje su obavljene u periodu od ____2024. godine do ____2024. godine.

Primjenjujući kriterije navedene u Pravilima za konzultacije u izradi pravnih propisa (članci 11. – 15.) utvrđeno je da Nacrt Izvješća o radu Instituta za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine za 2023. godinu nije imao značajnijeg utjecaja na javnost i da su se ispunile minimalne obveze u pogledu obavljanja konzultacija.

Javne konzultacije su se obavile putem web stranice Istituta www.ipr.gov.ba i platforme e-konzultacije.

U navedenom periodu Institut za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine je/nije zaprimio ____ prijedlog/komentar na tekst Nacrta Izvješća o radu Instituta za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine za 2023. godinu.

Prilikom izrade predmetnog dokumenta pribavljena su pozitivna mišljenja Ministarstva financija i trezora Bosne i Hercegovine (akt broj: _____ od ____2024. godine i Ureda za zakonodavstvo Vijeća ministara Bosne i Hercegovine (akt broj: _____ od 2.3.2024. godine).

Pregled spolne strukture uposlenih na dan 31. 12. 2023. godine

R.b.	Naziv ustrojstvene jedinice	Rukovoditelji		Šefovi ureda i savjetnici rukovoditelja		Rukovodeći državni službenici		Šefovi unutarnjih ustrojstvenih jedinica		Stručni savjetnici		Viši stručni suradnici		Stručni suradnici		Uposlenici/sudbeni policajci/zavodski službenici		UKUPNO	
		M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž
1.	Ured ravnatelja i zamjenika ravnatelja	2																2	
2	Sektor za patente								2				3	1		4		5	5
3	Sektor za znakove razlikovanja								1	2	1	1		1			4	4	6
4	Sektor za razvoj sustava intelektualnog vlasništvo						1	1	1	1	3			2		3		7	5
5	Sektor za opće, pravne i kadrovske poslove						1										4		5
6	Sektor za proračun, financijske i računovodstveno-materijalne poslove					1			1		1				1		1	1	4
UKUPNO:		2				1	2	1	5	3	5	1	3	4	1	7	10	19	25

ravnatelj
Josip Merdžo